

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.01.2023 Numéro de publication: HR02-1005654531

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FAÇADES DU LEMAN SA, Vionnaz

FAÇADES DU LEMAN SA (FAÇADES DU LEMAN AG) (FAÇADES DU LEMAN Ltd) Les Savounettes B Route de la Jorette 1 1899 Torgon

FAÇADES DU LEMAN SA, à Vionnaz, CHE-444.892.286, société anonyme (No. FOSC 94 du 16.05.2022, Publ. 1005474766). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Salvador, Raphaël, citoyen français, à Nyon, directeur, avec signature individuelle.

Registre journalier no 130 du 12.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 94, Date: 16.05.2022

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais